



“智汇郑州”面向全球招揽人才 想咨询具体事儿 中原区的联系方式都在这里了

本报讯 11月23日,郑州市委、市政府召开“智汇郑州”人才政策发布会,面向全球推出力度空前的“人才新政”(“智汇郑州”人才工程“1+N”政策体系),包括《中共郑州市委、郑州市人民政府关于实施“智汇郑州”人才工程 加快推进国家中心城市建设的意见》和22个配套文件,其中《意见》包括8个部分,共30条措施。为贯彻落实好各项要求,中原区对《意见》进行了任务分解,各细则(办法)咨询办理单位及联系电话如下:

文件名称:《郑州市高层次人才分类认定实施细则(暂行)》《郑州市社会事业人才荟萃计划实施细则(暂行)》《郑州市海外高层次人才人才集聚计划实施细则(暂行)》《郑州市高技能人才振兴计划实施细则(暂行)》《郑州市青年人才储备计划实施细则(暂行)》《郑州市人力资源服务机构引进人才奖励实施办法(暂行)》《郑州市进一步保障和

落实用人主体自主权实施细则(暂行)》。
咨询办理单位:中原区人社局。
联系方式:职称科0371-67692876,职业技能鉴定所0371-67632186,行政审批科0371-67718001-8022,人力资源科0371-67692991。

文件名称:《郑州市重点产业人才支撑计划实施细则(暂行)》《郑州市优秀企业家领航计划实施细则(暂行)》《郑州市制造业创新中心建设实施办法(暂行)》《郑州市首台(套)重大技术装备支持政策实施办法(暂行)》。
咨询办理单位:中原区工信局。
联系方式:经济运行科 0371-61290225、0371-61290215。

文件名称:《郑州市顶尖人才(团队)引领计划实施细则(暂行)》《郑州市引进培育创新创业领军人才(团队)“智汇郑州 1125聚才计划”项目实施办法(暂行)》。

咨询办理单位:中原区科技局。
联系方式:科技管理科 0371-61311516。

文件名称:《郑州市青年人才首次购房补贴发放及非郑户籍人才购房实施办法(暂行)》《郑州市顶尖人才、国家级领军人才申请免租住房实施办法(暂行)》。
咨询办理单位:中原区房管局。
联系方式:私房租赁科 0371-67660390。

文件名称:《郑州市公安机关关于高层次人才服务实施办法(暂行)》《郑州市人才落户政策实施办法(暂行)》。

咨询办理单位及联系方式:建设路公安分局 0371-86263979、桐柏路公安分局 0371-86251358、帝湖公安分局 0371-68268780、须水公安分局 0371-67811403。

文件名称:《郑州市高层次人才医疗保障服务实施办法(暂行)》。
咨询办理单位:中原区卫计委。
联系方式:人事科 0371-67892965。

文件名称:《郑州市高层次人才子女入学服务实施办法(暂行)》。
咨询办理单位:中原区教体局。
联系方式:人事科 0371-67634022。

文件名称:《〈关于实施“智汇郑州”人才工程 加快推进国家中心城市建设的意见〉任务分解方案》《郑州市高层次人才服务绿色通道实施办法(暂行)》《郑州市人才工作目标责任制考核办法(暂行)》。

咨询办理单位:中原区人才办。
联系方式:0371-67692967。
记者 张改华

严格落实“封土行动” 加强对“小散乱污”企业巡查 防治大气污染 中原区攻坚冲刺30天

《中原区大气污染防治攻坚冲刺30天实施方案》日前印发后,各街道积极贯彻落实,安排部署近期工作重点,多管齐下,有效防治大气污染。

绿东村街道 加大对燃煤的排查力度

本报讯 12月6日,绿东村街道组织召开大气污染防治攻坚冲刺30天工作推进会。会议强调,要以网格为依托,加大对燃煤的排查力度,特别是杜绝老旧居民区及沿街小饭店的用煤现象。要加强对“小散乱污”企业的巡查,严禁并取缔现场喷漆等违规操作。对于建筑工地则严格落实“封土行动”。

会议指出,针对居民楼院,要结合物业对生活垃圾日产日清;主次干道要注意路面清扫,确保湿度作业;路面每周保证清洗两遍,保证重点区域无积尘。
记者 张改华 通讯员 朱东方

三官庙街道 启动冬季作业模式

本报讯 三官庙街道为做好冬季大气污染防治30天冲刺工作,启动冬季作业,着重加强对工地、生活垃圾等的监管与清理。

强化工地安全生产管理,层层组织召开冬季工地安全生产工作会,对冬季工地安全生产工作进行全面细致的安排部署、宣传教育。在辖区工地内组织开展了安全生产大排查工作,严格落实工地扬尘治理及封土期间落实情况。

规范生活垃圾清理。为防止冬季垃圾结冰难清理,从而形成卫生死角,将严格按照垃圾日产日清管理规定,做到垃圾不积存、不过夜,及时清理清运。实行单车分片包干负责制,定人员、定车辆、定区域、定质量、定安全,保证每天正常作业,及时高效。

汝河路街道 做好源头防治 坚持辖区“零污染”

本报讯 12月1日,汝河路街道召开大气污染防治工作冲刺30天动员会。会议传达贯彻省、市、区大气污染防治冲刺30天动员大会精神,分析了街道大气污染防治工作面临的形势,全面安排部署大气污染防治工作。

会议要求,辖区各社区、各单位要各负其责、密切配合,建立分工协作、齐抓共管、综合防治的联防联控机制,扎实推进大气污染防治工作。

思想认识要到位。要提高政治站位,认清形势,切实提高对大气污染防治工作的认识,严格落实省、市、区的工作部署。
“三员”监督管理要到位。工地“三员”在具体工作中要到岗在位,切实发挥好各自职责和作用,对各自分管工地进一步明确任务、明晰责任,坚持降尘措施到

域、定质量、定安全,保证每天正常作业,及时高效。

启动冬季作业模式。清扫保洁作业时间由6:00-21:30调整为5:00-20:30。同时,重点做好冬季落叶清扫、清运工作,保持道路干净整洁;加大洒水和湿扫力度,实施机械清扫作业,提高道路机扫率,确保卫生质量保持长效和较高水平。督促辖区工地加强工地内部防尘网覆盖,加强洒水降尘频次,做好出入口硬化和车辆冲洗工作,减少车辆带泥上路。同时,组织城管执法人员及值班人员开展夜查,有效防止渣土污染城市道路。

记者 张改华 通讯员 黄妍

中原西路街道 不断加大检查力度

本报讯 近日,中原西路街道再次组织召开冬季大气扬尘整治工作推进会。

会上,辖区各项目负责人分别汇报了当前施工进度,并针对冬季大气环境不利条件下如何做好扬尘整治工作表态发言。随后,街道就建筑工地“7个100%”落实情况和建筑工地垃圾覆盖工作进行通报,要求各工地坚决按照冬防工作要求,各项工作都要达标。对扬尘整治工作不力、效果不好、社会反映强烈的项目将严格问责,限期整改,加强管控。下一步,将继续落实好扬尘整治日常巡查工作,不断加大检查力度,深入推进冬季大气污染防治工作落到实处。
记者 张改华 通讯员 冯聪聪

中原区政协召开第四次季度协商座谈会 生态水系工程咋推进 政协委员建言献策

本报讯 12月8日,中原区政协召开2017年度第四次季度协商座谈会,围绕中原区生态水系建设建言献策。区政协主席王正轩主持会议并讲话,区政协领导苏振文、韩根有、韩世昉、黄乃林、金红,秘书长兼办公室主任徐斌参加会议。区委常委、统战部长、区政府副区长那磊,区政府党组成员王泰峰,中原新区管委会副主任齐永先应邀出席会议。

近年来,中原区提出打造“全域生态水系、循环生态水系”的发展理念,并规划了“二纵二横、六湖一库”区域生态水系布局,启动7项生态水系建设工程。分别是:贾鲁河综合治理工程、须水河生态水系改造提升工程、秀水河工程、市民湖工程、九曲莲湖工程、石佛沉沙池至郑州西区生态供水工程、牛口峪引黄工程。目前,各相关部门正加快推进各项工程建设。

该水系建成后,中原区的水域面积将由原来的5068亩增至6614亩,水面积比率由现状3.5%提高到4.5%,除植物园内湖和南水北调干渠外的河、湖、库、渠将全部贯通,水域保护和生态修复能力进一步加强。在12月8日的专题协商会上,中原区政协召集相关单位和部门负责人对生态水系工程推进把脉会诊,将调研成果与各相关单位分享和交流,提出了生态水系建设推进中存在的问题,并听取了各相关单位工程进度的汇报。

中原区政协专题调研分析后,提出了理顺管理体制、加强规划衔接、强化节水意识、重视污水处理、提高水系周边土地价值等建议。中原区政府负责人参加座谈会,就吸纳建议、改进工作、加快推进生态水系建设作了表态发言,并表示,此次中原区政协专题协商紧扣中心工作,为加快中原区生态水系建设、改善生态环境作出了积极贡献。记者 张改华 通讯员 张晟